
Referat fra bestyrelsesmøde i Ebeltoft Idrætsforening
den 9. Maj 2023

Dagsorden:

1. Frivillige og frivillig database (Lise Grønbæk og Alma Dam Hansen)
2. Kort status på arbejdet vedr. 1) Brugerudvalgsgruppe EBICs Cafe, 2) EIFs rolle og 3)

Investeringsliste fra foreningerne til 2024 budgetforhandlingerne (Mads)
3. Haltider 2023/2024 (Alle)
4. Evt.

Bilag 1: Skriftlig status fra foreningerne er indsat til sidst i referatet.

Deltagere:
Svømning: Mette Schmidt
Tennis: Marianne Gudmann
Gymnastik: Hanne Sejersen
Håndbold: Lilli Hansen
Fodbold: Troels Nilsson
Skytter: Ketty Thomsen
Badminton: Henrik Gundsø
EIF: Mads Fischer Rasmussen
EIF: Søren Bundgaard Brøgger
EIF: Ole Espersen
EBIC: Thomas Hanberg Hansen
EBIC: Ronni Nielsen

Afbud/fraværende:
EIF: Ole Madsen
Løb og motion: Martin Frederiksen
Billard: Hans Verdoes



1. Frivillige og frivillig database
Alma og Lise fra VisitAarhus gav inspiration til arbejdet med Frivillige. Der er en bevægelse i
gang fra de mere traditionelle fællesskaber i retning af moderne fællesskaber. Forståelsen for
de moderne fællesskaber giver et godt udgangspunkt for rekruttering af nye frivillige. Et
centralt element er her at skabe en tydelig identitet baseret på gode historier, synlighed,
enkelt kontaktpunkt/kontaktperson, varm velkomst og glade fotos af frivillige.
Materialet fra præsentationen deles med bestyrelsen.

2. Kort status på EIF udviklingsarbejde
Brugerudvalgsgruppe EBICs Cafe
Det er aftalt, at EBIC løbende opfordrer til at brugere, foreninger og andre interessenter
kommer med input/forbedringsforslag til udvikling af EBICs Cafe og faciliteter

EIFs rolle
Der er på nuværende tidspunkt identificeret to områder, hvor EIF kan hjælpe udover de
nuværende opgaver. Det drejer sig om:

1) Foreningernes website, hvor der er indgået en aftale med Syddjurs Kommune og DGI
omkring hjælp til opdatering/forenkling af foreningernes websites. Foreningerne kan
også vælge at blive en del af EIF website. Hvis en forening ønsker at gøre brug af
muligheden kontaktes Lise fra DGI. Lise.Sinius.Abildgaard@dgi.dk

2) Økonomi/Bogholderi, hvor der kan formidles kontakt til mulige/kvalificerede
samarbejdspartnere. Tennis Klubben bruger i dag DGI, og vil gerne dele deres
erfaringer. Med henblik på en koordineret proces bedes interesserede foreninger
kontakte EIF Formand omkring muligheden.

Investeringsliste fra foreningerne til 2024 budgetforhandlingerne
Hvis en forening har ønske til funding af aktiviteter/materiale/faciliteter eller andet fra Syddjus
Kommune kan dette fremsendes til EIF Formand, som så kan udarbejde en samlet indstilling.

3. Haltider 2023/2024
Ronni udleverede og gennemgik forslag til haltider for sæsonen 23/24. Foreningerne kom
med input og Ronni udarbejder nyt/opdateret forslag, som efterfølgende fremsendes til EIF
Bestyrelse/relevante foreninger.
Når haltider er fordelt booker hver forening deres haltider i Conventus.

4 Evt.
Indsæt tekst

mailto:Lise.Sinius.Abildgaard@dgi.dk


Kommende mødedatoer.
Bestyrelsesmøde den 22/8 kl. 19.00
EBIC Visionsdag den 30/9
Generalforsamling den 10/10 kl. 18.30
Bestyrelsesmøde den 10/10 kl. 19.00

Referent: Mads Fischer Rasmussen

Bilag 1 Skriftlig status fra foreningerne

EIF:
Workshop omkring idrætsområdet med Syddjurs Kommune den 22. og 23. februar. Hvordan
kan kommunen hjælpe foreningerne. Der blev identificeret forskellige initiativer som fx.
"Forening in a box".
Møde med Surfklubben omkring mulig indmeldelse i EIF. Det er stadigvæk under afklaring
Møde med VisitAarhus omkring Frivillighed og Frivillig database.
Fem EBIC bestyrelsesmøder med fokus på årsregnskab, budget, vision/strategi proces og
support til Thomas.
EBIC repræsentantskabsmøde. Hans og Mads blev genvalgt, så EIF repræsentanter i EBIC
bestyrelse er Formand Hans Jørgen, Hans og Mads.
Det er besluttet at afholde en Visionsdag for alle byens borgere den 30/9-2023. Hvordan skal
"fælleden" og EBIC udvikles de næste 15-20 år. Foreningerne er nøgleaktører. Mere om
processen lidt senere.
Frivilligfest den 28/4. Megahyggeligt. Måske overveje en særskilt "fest/event" for de unge
frivillige fremadrettet.

Ebeltoft Løb og motion:
Vi har afholdt års møde i klubben ( På toppen af Ebeltoft) Det var vellykket med god
stemning.
Vi prøver at hjælpe med ruterne til Klovneløbet.
Der er snart hygge Løb for klubben med forplejning som markering af start på sommerferien.
Vi løber dog hele sommeren igennem i klubben.
Vi prøver at deltage så mange som muligt til molsløbet, hvor klubben betaler deltager gebyrer.
Det ser ud til at vi holder medlemstallet. Men vi har lige haft årsmøde og sendt opkrævning for
den nye sæson ud.

Badminton:
Badminton har netop lige afsluttet vores 22-23 sæson med udgangen af april.
Medlemsantalsmæssigt har vi haft en tilbagegang på 12% til 94 medlemmer.
Børnemedlemmerne er vokset med 3-5 over de sidst 3 sæsoner. Men vores voksne
medlemmer har fundet andet at give sig til.
Vi er fra denne sæson også blevet ramt af kravet fra DGI og BadmintonDanmark om tvunget
dobbelt medlemskab af begge hovedforbund, hvilket har betydet at vi ikke længere kan



deltage i turneringer eller stævner.
Heldigvis har der været et privat initiativ fra nogle spillere fra klubberne Højbjerg og Viby, så
der alligevel har kunne afvikles en uofficiel Veteran turnering.
Her har vi deltaget med 2 hold, som begge har klaret sig godt - og vundet deres rækker.
Nu kommer vi så til vores ordinære generalforsamling d. 15/5.
Her har hovedparten af bestyrelsen valgt ikke at genopstille eller trække sig. Medlemmerne er
blevet informeret om denne vanskelige situation, og er blevet bedt om at møde op til
generalforsamlingen, så der kan findes en ny bestyrelse, da klubben ellers må lukkes ned.
Badmintonklubben har en fornuftig økonomi og aftaler med ungdomstrænere til den
kommende sæson - så det drejer sig udelukkende om at skaffe en bestyrelse.

Billard:
Billard afdelingen har igen haft en super sæson på det sportslige plan.
Vores to hold i serie 1 og serie 2 vandt begge deres puljer og kvalificeret sig videre i
turneringen.
Serie 1 fik forbedret sit sølvmedalje fra sidste år og vandt således guld til Jysk/Fynsk
mesterskab. Nu venter finalen om det danske mesterskab senere i maj. Alt andet end
gentagelse af sidste års guld vil være en skuffelse for serie 1 spillerne.
Serie 2 kvalificerede sig også til finalen om det Jysk/Fynske mesterskab, men ingen kæde er
stærkere end det svageste led, og desværre måtte holdet melde afbud da spillerne havde
lavet andre aftaler.
Billard har fået lavet ny aftale med EBIC og klubben kører fint, men lider stadig af
eftervirkninger fra Corona som kostede klubben en del medlemmer. Desuden har vi mistet tre
medlemmer i indeværende sæson pga dødsfald. Som bekendt har vi i billardklubben flere
medlemmer der er pænt oppe i årene. Vi er nu kun ca 35 medlemmer.

Skytter:
I skytteafdelingen har vi deltaget i flere turneringer på pistol indendørs, og hentet præmier til
foreningen. Vi er nu i gang med udendørs skydningen, hvor der er kommet flere nye børne
skytter til, og et par voksne pistol skytter. I juni skal vi afvikle en turnerings runde på pistol for
regionen. Eller kører det stille og roligt med træning hver onsdag aften, men god hjælp fra
bestyrelsen og andre frivillige. Så ikke så meget nyt, foreningen kører godt med gode
hjælpere, og et godt socialt sammenhold.

Håndbold:
Vi har netop afsluttet sæsonen 2022-20233 med mange børn og unge.
Vi har haft lidt færre turneringshold i børne- og ungdomsrækkerne end vi havde før Corona
men med en meget stor tilgang af nye spillere, tror og håber vi på vi til næste sæson har hold
i alle rækker og i flere årgange mere end et hold, så det er rigtig dejligt.
Vi har haft 2 "hele hold" på efterskole, dem regner vi med at se ien efter ferien, så vi forventer
os meget af den kommende sæson.
Vi er så heldige at vi har haft mulighed for at ansætte en Ungdomskonsulent fra næste
sæson, han skal bla gide og støtte vores unge trænere og være med i den daglige træning.
Børne- og ungdomsholdene sluttede af med et håndboldstævne i Ikast, hvor alle på nær et
hold kom hjem med medaljer.



Torsdag d. 27.4 holdt vi sæsonafslutning med ca 220 til spisning div kåringer og masser af
hygge - tak til Hanne mfl for dejlig mad.
På seniorsiden har vi desværre ikke haft noget herrehold, da de fleste af vores unge
herrespillere er spredt for alle vinde pga uddannelse men vi håber vi kan starte op igen efter
sommerferien.
Dameholdet har mange spillere og klarer sig godt.
Frem til sommerferien er der sommertræning en gang om ugen, inden en velfortjent
sommerpause.
Fodbold:
Vi har stadig ca. 220 medlemmer
Vi har haft en god vintersæson, bl.a. med vores første hjemmestævne i mange år, hvor vi var
værter for hold fra U7-U17. det var d. 14. januar, og vi fik rigtig god feedback fra de mange
hold der deltog, og glæder os til næste stævne.
Til næste vinter er vi klar med nyt lysanlæg på vores lysbane (grundet vejret og udskudt
levering, fik vi først anlægget sent på vintersæsonen i år)
Vi vil gerne have flere piger til at spille fodbold, og overvejer nu forskellige tiltag.
Vores generalforsamling d. 16. marts var ingen succes - der deltog kun ganske få, så vi
arbejder på hvordan vi kan kommunikere bedre og engagere folk.
Sammen med DBU er vi i gang med en medlemsundersøgelse - Bl.a. for at se på hvordan vi
arbejder med at få frivillige til at bidrage.
Vi havde arbejdsdag d. 21. april, hvor der kom mange. Vi fik ryddet op og gjort klar til
sommersæsonen.
Kommunen har hjulpet med at opgradere banerne, og Heine’s opkridtningshold har gjort et
kæmpe arbejde med at gøre banerne klar.
Nørhalne Cup i Kr. Himmelfartsdagene - EIF Fodbold deltager med 4 hold.
Fodboldskole i skolebørnenes første ferieuge, fra d. 26. juni til d. 30. juni – Det er for EIF-børn
og feriegæsters børn.

Tennis:
I tennisklubben har vi fået startet sæsonen godt op med klargøring af baner og klubhus,
standerhejsning, generalforsamling, tennissportens dag og diverse træningshold er kommet i
gang.
Vi er godt 200 medlemmer og holdene er efterhånden ved at være godt fyldt op.
Vi er en næsten ny bestyrelse, da vi igen i år sagde farvel til bestyrelsesmedlemmer med
mange års erfaring. Det kræver en ekstra indsats, men vi tror på, at det nok skal lykkes.
Vi har før sæsonstarten haft fokus på at få medlemmerne til at løfte nogle opgaver, så vi får
fordelt det på flere hænder. Det vil have vores fokus gennem sæsonen, og vi har fået en god
start, så vi er optimister.
Sidste år havde vi mange juniorer, og det tyder på, at vi igen i år lykkes med at få dem ned på
banerne, hvilket vi er meget glade for. To af vores drengespillere har været på trænerkursus,
og er tilknyttet som hjælpetrænere hos de yngste. Det er flere år siden vi har haft så unge
trænere, så det er vi meget glade for.
Vi har introduceret et nyt tiltag, Familie Drop In, hvor børnene kan tage forældrene med på
banen. Vi vil gerne gøre en indsats for at tiltrække børnefamilierne, så her vil vi også lægge
en del energi.



Vores bedste herrehold rykkede op i 2. division, så vi glæder os til noget forrygende tennis på
Skansevej i løbet af sæsonen.
Vi har et medlem, som har stor viden inden for f.eks. Facebook, så lige nu nyder vi godt af
hans arbejde, og forsøger at blive endnu mere synlige i Ebeltoft og omegn.

EBIC:
Der er gang i forskellige vedligeholdelsesprojekter fx omklædningsrum, ventilationsanlæg,
halgulv (Juli)
Mange gode aktiviteter som fx Fællesspisning, Hyg og Strik, Loppemarked, Klovneløb,
Vinsmagning, Champagnesmagning, Iværksætter camp, frokostrestaurant


